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Роботизація систем управління підприємством передбачає 

використання сучасних технологій, таких як штучний інтелект, 

автоматизація та роботи, для оптимізації та автоматизації бізнес-

процесів на підприємстві. Це включає в себе автоматизацію рутинних 

операцій, покращення комунікації між відділами, підвищення 

ефективності та зниження витрат [1, с. 29; 2 с. 12].  

Розглянемо основні напрями роботизації систем управління  

[3, с. 105-106].  

Автоматизація рутинних операцій передбачає, що завдання, які 

раніше виконувалися вручну, такі як введення даних, обробка замовлень, 

створення звітів, можуть бути автоматизовані за допомогою програмних 

роботів (RPA – Robotic Process Automation). 

Інтеграція систем через роботизацію дозволяє об'єднати різні 

системи та бази даних в єдину платформу, що забезпечує більш 

ефективний обмін інформацією та координацію дій між відділами. 

За допомогою аналізу великих обсягів даних (Big Data) з 

використанням інструментів аналітики, роботизовані системи можуть 

обробляти великі обсяги даних, виявляти закономірності та надавати 

цінну інформацію для прийняття управлінських рішень. 

Для прогнозування та планування доцільним є застосування 

алгоритмів машинного навчання дозволяє створювати прогнозні моделі 

для планування виробництва, управління запасами, прогнозування 

продажів та інших аспектів діяльності підприємства. 

Покращення взаємодії з клієнтами досягається через роботизовані 

чат-боти та системи підтримки клієнтів, які можуть автоматизувати 

обробку запитів, надавати швидку відповідь на типові питання та 

покращувати обслуговування клієнтів . 
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Прикладами впровадження роботизованих систем управління 

є: автоматизація фінансового обліку (обробка рахунків, звірка даних, 

створення фінансових звітів); автоматизація управління персоналом 

(обробка заявок на відпустку, ведення табелів обліку робочого часу, 

нарахування заробітної плати); автоматизація логістики та управління 

ланцюгами поставок (відстеження переміщення вантажів, управління 

запасами, автоматизація замовлень); автоматизація виробництва 

(управління обладнанням, моніторинг виробничих процесів, оптимізація 

виробничих потужностей). 

Роботизація систем управління є важливим кроком для підвищення 

конкурентоспроможності підприємств та їх протистояння кризовим 

процесам в умовах трансформації сучасного цифрового середовища. 

Висновки. Отже, перевагами роботизації систем управління в 

системі кризового менеджменту є:  

– підвищення продуктивності праці: автоматизація рутинних 

операцій дозволяє співробітникам зосередитися на більш складних та 

творчих завданнях; 

– зниження витрат: заміна ручної праці автоматизованими 

системами може значно знизити операційні витрати;  

– покращення якості роботи: автоматизація зменшує кількість 

помилок, що виникають через людський фактор, та покращує точність та 

надійність даних; 

– підвищення ефективності процесів: оптимізація бізнес-процесів за 

допомогою роботів та аналітики дозволяє скоротити час виконання 

операцій та підвищити загальну ефективність підприємства; 

– покращення якості управління: отримання більш точної та 

актуальної інформації з різних джерел дозволяє приймати більш 

обґрунтовані та ефективні управлінські рішення. 
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